

L.dz. *1026*...../TT/*64*...../2023

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu pn.:
„Zakup i montaż mikroinstalacji fotowoltaicznej o mocy 229,08 kW pracującej na potrzeby Miejskiego Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Skarżysku-Kamiennej”

Zgodnie z zapisami punktu XII podpunkt 2 Warunków Zamówienia, Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Skarżysku-Kamiennej, przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami, złożonych w prowadzonym postępowaniu i dotyczących lokalizacji instalacji - **Lokalizacja nr 1: Pompownia ze strefą ciśnień przy ul. Krakowskiej w Skarżysku-Kamiennej – moc 49,68 kW.** :

Pytanie nr 1:

Czy MPWiK Sp. z o.o. w Skarżysko-Kamienna posiada rysunek przekroju zbiornika i nasypu?

Odpowiedź:

Brak rysunku przekroju zbiornika, strop przykryto warstwami: 0,15m – piasek, 0,60m – ziemia.

Pytanie nr 2:

Jaka jest grubość betonu (ściany i stropu)?

Odpowiedź:

Grubość ścian żelbetonowych według protokołu odbioru wynosi – 0,45m, strop został wykonany z elementów prefabrykowanych - belek ułożonych na betonowych podporach przykrytych zbrojoną betonową płytą – szczegółowy opis w załączonej dokumentacji.

Pytanie nr 3:

Jakie są całkowite wymiary?

Odpowiedź:

Całkowite wymiary zbiornika według protokołu odbioru wynoszą – średnica wewnętrzna – 24m, wysokość ścian – 7,20m

Pytanie nr 4:

Ile ten zbiornik ma lat?

Odpowiedź:

Zbiornik wybudowano w 1995 roku.

Jednocześnie MPWiK SP. z o.o w Skarżysku-Kamiennej informuje, że nie posiada wydanych warunków podłączenia do sieci energetycznej.

PREZES ZARZĄDU

mgr Łukasz Żuchowski